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12. ledna 2017

Porážka tureckých ozbrojených sil Al-Bab: 15 tanků a
obrněných vozidel se změnilo ve šrot

archive.ph/ynlSK

Dokument nazvaný „Situační tabulka poškozená / zastřelená /
neslýchaná obrněná vozidla“, který unikl na sociální média 23.
prosince, odhalil závažnost situace v Al-Bab po dotyčných útocích.

před 3 týdny Komentář 13 537 přečtení

Obklíčení tureckých ozbrojených sil v Al-Bab se proměnilo v
oblast, kde ISIS stále více eskaluje své protiútoky. Dokument s
názvem „Situační tabulka poškozeno/zastřeleno/neslyšeno
obrněných vozidel“, který unikl na sociální média 23. prosince,
odhalil závažnost situace v Al-Bab po útocích z 21.–22.
prosince.

sendika.org'Kromě ztrát, které utrpěli po porážce v Al Bab, se
diskutovalo také o „Damaged / Shot / Unheard of Armored Vehicle
Status Chart“, který unikl na sociální sítě.

Přestože se vláda AKP snažila zprávy o této porážce v Al-Bab chvíli
skrývat, zprávy o zmizeních se postupně dostávají na světlo.
Nejméně 16 vojáků bylo zabito a 85 zraněno jen při útocích ve
dnech 21. až 22. prosince jen v regionu, který se pro džihádistické
skupiny pod vedením TSK a AKP-MIT proměnil v bažinu.

Jedním z důležitých dokumentů je graf s názvem
„Damaged/Shot/Unaccounted for Armored Vehicle Situation Chart“,
který unikl na sociální sítě 23. prosince. Tento dokument odhaluje
závažnost situace v Al-Bab po dotyčných útocích.
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V grafu je uvedeno, že 11 tanků, 2 bojová obrněná vozidla, 1
pokročilý transportér obrněného personálu a 1 obrněné vozidlo typu
Cobra patřící tureckým ozbrojeným silám bylo zasaženo, těžce
poškozeno nebo v důsledku toho nebyly obdrženy žádné informace
o jejich osudu. útoků ISIS.

Není známo, kdo dokument unikl, ale existují vizuální zdroje
dokazující, že jeho obsah je správný.

Na fotografiích pořízených tiskovou agenturou ISIS Amak,
projíždějících areálem nemocnice a jejím okolím na západě Al-Bab,
jsou vidět vozidla uvedená v grafu.
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Poznávací značky dvou tanků typu Leopard 2A4 a obrněného
bojového vozidla (ACV-15) tureckých ozbrojených sil, které jsou
vidět na záběrech Amak projíždějících areálem nemocnice, a
vozidel, jejichž informace jsou uvedeny v tabulce, se navzájem
shodují.

https://archive.ph/ynlSK/9986048d8dce68c52f95ed1ac330b5eea58217b8.jpg


4/6

Na snímcích ISIS projíždějícího západní oblastí Al-Bab je vidět, že 2
tanky typu Leopard 2A4, 1 tank M60T a 1 obrněné vozidlo typu
Cobra patřící tureckým ozbrojeným silám byly zasaženy
protitankovou střelou. Informace o těchto obrněných vozidlech jsou
také k dispozici v příslušné tabulce.
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